

Новость · 11 октября 2019, 11:23

В Архангельской области активиста оштрафовали на 2 тысячи рублей за билборды «Стоп Шиес»

Архангельское управление Федеральной антимонопольной службы оштрафовало на две тысячи рублей эколога из Плесеца Александра Миронова за билборды против строительства мусорного полигона возле станции Шиес. Об этом сам Миронов рассказал «Медиазоне».

«Мы будем дальше добиваться справедливости в вышестоящих инстанциях, вплоть до Европейского суда по правам человека. Сегодняшнее решение УФАС я считаю просто беспределом», — [сообщил](#) активист «МБХ Медиа».



Фото: Александр Миронов.

Миронову [вменяли](#) нарушение законодательства о рекламе (часть 1 статьи 14.3 КоАП) из-за установки в

Архангельской области трех баннеров «Стоп #Шиес! Требуем отмены проекта и свободу активистам». ФАС посчитала, что Миронов незаконно повесил на «рекламных конструкциях» такие плакаты, так как их нельзя считать рекламой. В свою очередь активист настаивал, что билборды «можно отнести к социальной рекламе».